ЗВІТ

ректора і голови профспілкового комітету 

працівників університету про виконання

Колективного договору в 2014 році

         Сторонами Колективного договору є, з одного боку – адміністрація Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) в особі ректора, проф. Крижанівського Є.І., який представляє інтереси роботодавця і має відповідні повноваження, з іншого – первинна профспілкова організація працівників ІФНТУНГ (ППО ІФНТУНГ), (ст. 4 Закону України «Про Колективні договори і угоди та ст. 37 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності») – в особі голови ППО, голови профспілкового комітету ППО ІФНТУНГ, проф. Дранчука М.М., який згідно зі ст. 37 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» представляє інтереси трудового колективу університету.

         Чинний Колективний договір є локальним правовим актом, який відповідно до Законів України «Про колективні договори і угоди», «Про порядок вирішення колективних трудових спорів (конфліктів)», «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про наукову та науково-технічну діяльність», «Про оплату праці», «Про охорону праці», «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності», Кодексу законів про працю України (КЗпПУ), житлового кодексу України, Генеральної угоди між Кабінетом Міністрів України, Всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців і підприємців та всеукраїнськими профспілками і профоб’єднаннями, Галузевої угоди між Міністерством освіти і науки України та Центральним комітетом профспілки працівників освіти і науки України, Галузевої угоди між Управлінням освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації та Івано-Франківською обласною організацією Профспілки працівників освіти і науки України, інших нормативно-правових актів, Статуту Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу врегульовує виробничі, трудові та соціально-економічні відносини між адміністрацією та трудовим колективом на основі взаємного узгодження інтересів сторін.

         Предметом чинного Колдоговору є законодавчі, нормативні та додаткові порівняно з діючим законодавством положення щодо умов та оплати праці, соціального та побутового забезпечення працівників університету, гарантій, пільг і компенсацій, що надаються адміністрацією та зобов’язання Первинної профспілкової організації працівників університету.

         Положення чинного Колдоговору мають пріоритет перед іншими нормативними актами університету, які не суперечать його положенням і є обов’язковими для виконання як для керівництва університету, так і для всіх інших працівників університету незалежно від їх членства у профспілці.

         Впродовж дії Колдоговору до нього вносились зміни і доповнення, які ухвалювались спільними засіданнями адміністрації і профспілкового комітету працівників та затверджувались конференцією трудового колективу університету.

Впродовж 2014 року трудові і соціально-економічні відносини між адміністрацією та трудовим коллективом, захист прав та інтересів працівників університетту регламентувались та врегульовувались відповідно до чинного Колективного договору. 
Належно забезпечувався соціальний захист працівників та розвиток соціальної сфери університету, а саме:

1. Вчасно (два рази в місяць) виплачувалась заробітна плата працівникам університету як виконання головної соціальної гарантії працівникам за виконану роботу.

2. Забезпечувались безпечні і здорові умови праці, здійснювались заходи щодо запобігання виробничому травматизму та професійним захворюванням .

3. Створений належний рівень медичного обслуговування, проводились заходи щодо зниження захворюваності студентів та працівників університету.

4. Надалі удосконалюється робота підрозділів відділу студентського харчування.

5. Вирішуються проблеми забезпечення студентів гуротожитками та  житлові проблеми працівників через гуртожитки для проживання малосімейних працівників №4 і №7.

6. Здійснюється оздоровлення студентів через університетський санаторій-профілакторій “Бадьорість” та прцівників - через санаторно-курортне лікування, базу відпочинку “Нафтовик”,групи “Здоров’я” та спорткомплекс університету.

7. Значно знижений рівень витрат на енергоспоживання підрозділами університету шляхом будівництва та впровадження в експлуатацію індивідуальних котелень, і викрористання нетрадиційних джерел енергії.

Колективним договором передбачено розробку,  фінансування та виконання Комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів безпеки і гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання випадкам виробничого травматизму, професійних захворювань, аварій та пожеж, проведення заходів з охорони праці.

Проводена атестація робочих місць за умовами праці за результатами якої встановлені пільги та компенсації за шкідливі і небезпечні умови праці.

Працівникам, робота яких пов’язана з ненормованим робочим днем підвищеним нервово-емоційним та інтелектуальним навантаженням,з шкідливими та важкими умовами праці надавались безкоштовно молоко, оплачувані перерви санаторно-оздоровчого призначення,додаткові відпустки, доплати; працівники окремих професій забезпечують безплатно спецодягом,спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до встановлених норм.

З метою створення здорових та безпечних умов праці в університеті в 2014р. виконано наступні заходи:

Згідно з додатком №2 прцівникам, занятим на роботах з важкими та шкідливими умовами праці, за переліком видів робіт, професій і посад здійснюється додаткова оплата до основного окладу в розмірі від 4% до 12% та надаються додаткові щорічні відпустки.

На роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, а також на роботах пов’язаних  із забрудненням або здійснюваних у несприятливих температурних умовах для забезпечення за встановленими нормами працівників спеціальний одяг, спеціальне взуття та інші засоби індивідуального захисту(додаток №7) – не закуповувались у зв’язку з відсутністю коштів.
Протягом року виробничі служби, навчальні лабораторії та майстерні забезпечуються мийними та дезінфікуючими засобами(милом, содою та іншим)(додаток№8) – на загальну суму  20138грн.

Проводиться профілактична дезінфекція приміщень навчальних корпусів, гуртожитків та їдальні - на загальну суму  11000грн.

96 працівників, зайнятих на роботах з важкими та шкідливими умовами праці, забезпечуються молоком (додаток №6) – на загальну  суму  20500грн.

Протягом року за рахунок коштів університету проведено періодичні медичні огляди 40 працівників, зайнятих на роботах із шкідливими та небезпечними умовами праці на загальну суму  1630грн.

На даний час в університеті працює 71 особа з особливими потребами, права і законні інтереси яких задовільняються.

Постійно ведеться громадський контроль за додержання законодавства про охорону праці, створенням безпечних і нешкідливих умов праці, належних виробничих і санітарно-побутових умов. За результатами перевірок відділом охорони праці видано 19 приписів та 11 актів з призначенням відповідальних осіб та термінів усунення виявлених недоліків. Відділом охорони праці постійно ведеться контроль за виконанням актів та приписів.

Постійними комісіями з охорони праці на протязі року проведено навчання та перевірку знань 67 працівників університету з питань охорони праці та пожежної безпеки.

Навчальні лабораторії, комп’ютерні класи та кабінети забезпечуються засобами агітації та пропаганди, плакатами, пам’ятками з охорони праці та пожежної безпеки.

За рахунок коштів університету в 2014р. закуплено медикаментів для поповнення медичних аптечок  на суму 16000грн.

Згідно припису органів державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки було розроблено організаційно-технічні заходи в підрозділах та на об’єктах університету на 2014 рік. Закуплено та проведено перезарядку вогнегасників на загальну суму 15000 грн. 
З метою створення здорових та безпечних умов праці в університеті виконано Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, запобігання захворюванням, аваріям та пожежам (Додаток №1 Колективного договору).  Виконано пункти 2, 14, 20, 26, 27, 28, зокрема :

- відділ охорони праці та кафедра БЖД (аудиторія №300) забезпечені цифровим проектором і екраном (спонсорські кошти) – 7000грн.;

- встановлений поточний нагрівач води в приміщенні бальнеологічного відділення – 6000грн.;

- забезпечена робота комісії з огляду будівель та споруд згідно з вимогами Положення про безпечну та надійну експлуатацію виробничих будівель і споруд;

- проведено навчання та перевірку знань з питань охорони праці з керівниками університету – 2970грн.;

- поновлені та оформлені кутки з охорони праці та пожежної безпеки. Придбані журнали, наочні посібники, плакати, літературу та інше з охорони праці та пожежної безпеки – 2000грн.;

- оформлена документація за результатами атестації робочих місць та встановлено пільги та компенсації за шкідливі умови праці.

Частково виконано пункти – 1, 4, 5, 7, 9, 13, 17, 22, 23, 25 Комплексних заходів, зокрема:

- проведено ремонт з заміною санітарно-технічних вузлів туалетних кімнат 1 поверху головного навчального корпусу на суму 50570грн. (заплановано 210000грн);

- частково облаштовані робочі місця охорони та швейцарів в гуртожитку №7 – 65600грн. (заплановано 12,8тис.грн.);

- частково забезпечені робочим інвентарем та інструментом згідно норм прибиральниці, двірники та столярі студмістечка на суму 9890грн. (заплановано 7500грн);

- частково замінено лампи та плафони в читальних залах та приміщеннях НТБ на суму 4000грн. (заплановано 24000грн);

- за рахунок спонсорських коштів проводиться заміна старих вікон на пластикові в приміщеннях НТБ (заплановано 65000грн);

- проведено ремонт приміщень бальнеологічного відділення та продуктового складу санаторію-профілакторію «Бадьорість» із заміною вікон, побілкою стін та реставрацією підлоги – 20000грн. (заплановано 89тис.грн.);

- частково проведено випробовування засобів захисту ВГЕ на суму 800грн. (заплановано 1000грн.);

- встановлена охоронна сигналізація в їдальні, актовому залі та кабінетах виставкового комплексу – 54000грн. (заплановано 33000грн.).

-  частково доукомплектовано приміщення гуртожитків та навчальних корпусів необхідними протипожежними засобами (закуплені вогнегасники, та проведена перезарядка вогнегасників) на суму 11987 грн. (план 30тис.грн.).
Виконання робіт, передбачених пунктами 3, 6, 8, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 18, 19, 21, 22, 23, 24 перенесено на 2015 – 2017 роки.

Позапланово придбано бойлер для санаторію-профілакторію «Бадьорість» на суму 1500грн. за кошти профбюджету.

Відповідно до чинних нормативних актів в університеті розроблена та функціонує система управління охороною праці(наказ №103/1 від 12.11.2007р.), згідно з якою створені і співпрацюють:

· відділ охорони праці і безпеки життєдіяльності;

· постійно-діюча комісія з перевірки знань з питань охорони праці;

· пожежно-технічна комісія;

· комісія з  загального огляду будівель і споруд;

· комісія з прийому в експлуатацію нових і реконструйованих виробничих приміщень та обладнання.

В університеті функціонує діагностично-оздоровчий центр(ДОЦ), до якого входять санаторій-профілакторій ,,Бадьорість”, філія міської поліклініки №2 (МП№2) та стоматологічний кабінет.

Ефективна робота діагностично-оздоровчого центру впродовж звітного періоду забезпечувалась також і за рахунок спецкоштів університету: частково утримувались їх штати, здійснювались ремонт, благоустрій і господарське утримання.

Лікувально-діагностична робота ДОЦ здійснюється за такими напрямками діяльності:

1. медичне обслуговування працівників університету;

2. медичне обслуговування студентів;

3. оздоровлення студентів в санаторії-профілакторії ,,Бадьорість”.

Лікувально-діагностична робота ДОЦ полягає в наданні медичної допомоги студентам і працівникам, в оздоровлені студентів в санаторії-профілакторії, проведенні санітарно-профілактичної роботи, наданні невідкладної медичної допомоги, у проведенні медичних оглядів і диспансеризації студентів та працівників.
Обов’язковим щорічним медоглядам підлягають працівники їдалень, гуртожитків і працюючі в шкідливих умовах праці, та студенти 1 курсу стаціонарної форми навчання.
На сьогоднішній день філія МП №2 обслуговує 5317 студентів очної форми навчання, з них: на диспансерному обліку спостерігалось впродовж  2014 року з приводу терапевтичної патології  398 чоловік та  140 - з інших захворювань і ці показники мають тенденцію до зростання.
Вперше взято на диспансерний облік 91 студента першого курсу.
Пацієнти диспансерної групи ,,Д” мають право на щорічне оздоровлення в санаторії-профілакторії ,,Бадьорість”, у зв’язку з чим у 2014р. на санаторне оздоровлення направлено 500 студентів, з них 360 – терапевтичного профілю.

Профілактична робота  -  як основний напрямок включає проведення:

1) профілактичних щеплень;

2) бесід і лекцій щодо профілактики захворювань на туберкульоз, СНІД;

3) профілактику захворювань на грип та інших інфекційних захворювань.

Санаторій-профілакторій ,,Бадьорість”, який працює з 2000р., оздоровлює по 50 осіб на заїзд, який триває 24 календарні дні – тобто 500 студентів на рік.

Силами працівників ДОЦ щорічно проводиться медогляд студентів першого курсу. У 2014 році оглянуто 1247 студентів. За результатами медогляду сформовані групи фізичного виховання: спецгрупа  87,  підготовча  112  і основна  група  1048 студентів.
Таким чином, за результатами медоглядів встановлено, що кожного року з різними вадами здоров`я поступає на 1 курс університету до 10% студентів. З врахуванням цього наявність в ДОЦ вузьких спеціалістів і функціональних приладів та методів обстеження дає можливість самостійно у повному об`єму проводити ці медогляди.

На базі ДОЦ щорічно здійснюється медичний огляд також і студентів II-V курсів.
Санаторій-профілакторій оснащений медичною апаратурою для фізіотерапевтичного, бальнеологічного лікування, використовується діагностична апаратура (кардіолаб, нейролаб, реоком, холстерівське вимірювання, УЗД), працює медична лабораторія. У 2014 році проведено 360 лабораторних досліджень та  690 функціональних обстежень студентів.

В санаторію-профілакторію функціонує їдальня, де готується дієтичне харчування (столи №№ 15, 5, 9 – по Певзнеру).

Фінансування санаторію-профілакторію здійснюється з двох джерел: з Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності (на харчування, лікування і зарплату працівників) і з бюджету університету.

Університет фінансує повне господарське утримання санаторію-профілакторію (штатні одиниці, медобладнання, пломбувальний матеріал і медикаменти, господарські витрати, автотранспорт тощо).
У 2014 році за кошти університету проведено ремонт бальнеологічного віділення, складського приміщення, придбано обладнання, посуд, ліки. За кошти університету здійснюється оплата праці медичних працівників – вузьких спеціалістів (6,5 ставки). У 2015 році передбачено ремонт фізіотерапевтичного відділення.
На базі відпочинку «Нафтовик» впродовж звітного періоду оздоровлено 143 працівників університету та членів їх сімей.

В гуртожитках №4 і №7 проживає 133 сімей працівників. У 2014р. покращено житлові умови в малосімейних гуртожитках №4 та №7 дев’яти сім`ям працівників університету, а на черзі на отримання житла в університеті знаходиться  96 сімей.

В університеті успішно проводиться значна робота щодо покращення харчування студентів та працівників шляхом розширення асортименту страв, їх якості, культури обслуговування, зниження цін  на продукцію тощо, що здійснюється в складі відділу студентського харчування (ВСХ) університету.

На заходи щодо енергозбереження затрачено 209400 грн. (перенесення теплотраси в манежі спорткомплексу, система опалення військової кафедри університету, виконання робіт щодо забезпечення тепломережі у Маріямпільській екологічній лабораторії, заміна віконних блоків тощо).

На виконання кошторису Колективного договору у 2014 році витрачено :
	Перелік видатків
	Сума, тис. грн.

	
	2014

	
	План
	Факт

	1.Одноразова допомога в розмірі одного окладу при виході на пенсію
	25,0
	12,7

	2.Матеріальна допомога в розмірі 1,0 окладу при народженні дитини
	40,0
	28,8

	3.Допомога на лікування колишнім працівникам, що перебувають на пенсії
	10,0
	1,6

	4.Грошова винагорода до ювілеїв
	20,0
	28,0

	5.Видатки на преміювання працівників за досягнуті успіхи
	400,0
	230,2

	6.Видатки на оздоровлення працюючих та їх сімей 
	15,0
	3,9

	7.Одноразова матеріальна допомога сім`ям померлих
	25,0
	26,7

	8.Матеріальна допомога для придбання ліків
	45,0
	14,9

	9.Допомога в зв`язку з важким матеріальним становищем
	60,0
	135,4

	10.Витрати на заходи з охорони праці
	800,0
	236,6

	РАЗОМ
	1440,0
	718,8


            У відповідності до вимог Колдоговору виконано наступне:
   -  відповідно до кошторисних призначень направлялись кошти на розвиток та зміцнення матеріально-технічної бази університету, підтримання в належному стані навчальних корпусів, гуртожитків, збереження в цілісності майнового комплексу університету. Видатки на вказані цілі становлять більше 4,5 млн.грн.;
   -  гласність по оплаті праці забезпечена таким чином, що сума заробітної плати по кожному працівнику відображена в штатному розписі та наказі про зарахування на роботу працівника ;
   -  щомісячно на прохання працівника бухгалтерія подає інформацію про суми нарахованої їм зарплати, суми утримань та суми до виплати;

   -  сума допомоги при народженні дитини склала 28,8 тис.грн.;

   -  оплата праці працівникам у нічний час (з 22 години вечора до 6 години ранку) згідно з КЗпП України здійснюється в підвищеному розмірі працівникам, які за графіком роботи працюють в нічний час (швейцари, сторожі, оператори газових котелень, робітники обслуговування машин спорткомплексу) встановлено доплату а розмірі 35% годинної тарифної сітки за кожну годину роботи в цей час. Сума виплати за 2014р. становить 456,5тис.грн.;
   -  затрачені кошти профкому на спортивну групу «Здоров’я» у розмірі 20,085тис.грн.;

   -  сума допомоги у розмірі  1 окладу при виході на пенсію 12,7 тис.грн.;

   -  допомога при скороченні штатів 1,0 тис.грн.;

   -  відповідно до п.4 постанови Кабінету Міністрів України «Про реалізацію окремих положень частини першої ст..57 Закону України «Про освіту» допомога на оздоровлення виплачувалась при наданні щорічної відпустки науково-педагогічному персоналу. Кошти виплачувались за рахунок фонду оплати праці. У 2014 році університет виплатив 1709,3 тис.грн.;

   -  відповідно до ст..30 Закону України «Про бібліотеки та бібліотечну справу» працівникам бібліотеки нараховувалась та виплачувалась матеріальна допомога на оздоровлення в розмірі посадового окладу працівника. Сума такої допомоги за рік становить 86,8 тис.грн., виплата здійснювалась разом з відпускними;

   -  протягом звітного періоду університет проводив виплати згідно п.8.2 Колективного договору. Так періодичний медогляд відповідно до «Порядку проведення медичних оглядів працівників певних категорій» (наказ МОЗ України №246 від 21.05.2007р.) в університеті пройшли 45 чоловік підрозділів студентського містечка, відділу охорони та безпеки, відділу головного енергетика, спортивного комплексу та за вказані послуги університет направив 1,8 тис.грн.; придбано медикаментів та медичних аптечок для відділів та підрозділів на суму 16,0 тис.грн.; проводилась оплата керівникам груп «Здоров’я» в сумі 204,4 тис.грн.;
   -  для поновлення навчальної та методичної літератури було придбано 211 примірників у видавництвах інших навчальних закладів на суму 21,6 тис.грн., а університетським редакційно-видавничим відділом «Факел» виготовлено книг, журналів, методичок з лабораторних практикумів на суму 212,2 тис.грн.
            Пункти 2.1.3, 2.3.1, 2.3.2, 4.5, 4.6, 4.10, 5.1, 5.3, 5.5-5.10, 6.18, 7.15, 7.17 виконуються адміністрацією у повному обсязі.
В університеті діє  Положення про матеріальне стимулювання науково-педагогічних, педагогічних, наукових та інженерно-технічних працівників, докторантів і аспірантів.
Преміювання працівників здійснюється згідно Положення.
Ректор і голова профкому звітують перед колективом на розширеному засіданні профкому у вересні, та два рази в рік на конференції трудового колективу.

Ректор, при прийнятті рішень щодо управління університетом та здійсненні його діяльності постійно дотримується вимог Статуту, прийнятого в новій редакції та Закону України «Про вищу освіту».

Протягом 2014 року юридичною службою та профкомом університету надавались працівникам, які працюють у різних структурних підрозділах університету, юридичні консультації, зокрема:

- з трудових питань, а саме: щодо укладання трудового договору/контракту, зміни істотних умов праці, щодо переважного права на залишення на роботі при вивільненні працівників (скороченні) у зв’язку із змінами в організації виробництва і праці, розірвання трудового договору з ініціативи роботодавця та працівника тощо;

- з питань нової редакції Закону України «Про вищу освіту», а саме: права, обов’язки та гарантії науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників, робочий час науково-педагогічних, наукових і педагогічних працівників, щодо повноважень вченої ради, конференції трудового колективу, щодо відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення здобувачів вищої освіти тощо;

- з житлових питань, а саме: житлові права та обов’язки громадян, в тому числі мешканців гуртожитків, порядок надання жилої площі в гуртожитках, плата за користуванням житловою площею у гуртожитку, виселення з гуртожитку тощо.

Також юридичною службою університету підготовлено спільно з кафедрою соціальних комунікацій та права інформаційні плакати з різних юридичних питань, які розміщені на дошці оголошень первинної профспілкової організації працівників.

В університеті створений і діє орган студентського самоврядування у формі студентського Парламенту, діяльність якого визначена Статутом університету та Положенням. Студентський Парламент збирається на чергові засідання не рідше одного разу на місяць.

             В університеті успішно функціонують первинні профспілкові організації студентів та працівників. Успішно працює Центр культури і дозвілля студентів (ЦКіДС), який є важливою складовою виховного процесу. На даний час в складі ЦКіДС функціонують 4 жанрові групи та 1 клуб за інтересами, метою яких є пропаганда та розвиток загальної культури студентів, української та світової культури і мистецтва, організація змістовного дозвілля та розвиток мистецьких здібностей студентської молоді, участь студентів в культурно-мистецькому житті університету, міста та в різножанрових фестивалях-конкурсах області і України.
            У доробку колективу ЦКіДС є багато реалізованих розробок, сценаріїв, концертних програм, центр плідно співпрацює з кафедрами, факультетами та інститутами, з профспілковими комітетами університету, розвиває та підтримує таланти працівників і студентів.

           Профспілковий комітет працівників університету надає посильну фінансову підтримку у вирішенні різних проблем колективу, а саме: надає матеріальну допомогу (55050грн.) та грошову винагороду (54700грн.) членам профспілки, сприяє оздоровленню дітей працівників (18614грн.), організовує та фінансує культурно-мистецькі заходи (концерти, вистави, подорожі вихідного дня, ремонт «Ротонди», дитячі подарунки до св. Миколая – 109702грн.), надавав безповоротну фінансову допомогу на відбудову будинку Спілок, на благодійний Фонд св.Пантелеймона Центру паліативної допомоги (9000грн.), на підтримку АТО (15000грн.).
          Ректорат і профком сприяють розвитку духовних інтересів працівників.

          У бібліотеці оформлено виставку-куток художньої народної творчості (фольклору) за змістом «Рідний край – земний рай», історії міста, історії університету за тематикою «ІФНТУНГ – потужний навчальний і науковий центр».

          В університеті активно працює осередок НТШ, який плідно співпрацює з університетом в рамках фундаментальних та прикладних досліджень проблем сучасної науки і знаходить сприяння і підтримку адміністрації і профкому.

         Університет надає фінансову підтримку у вигляді навчально-методичної літератури українською мовою. Для часткового покриття витрат на матеріали для друку навчальної літератури у 2014р. частина поліграфічної продукції на суму 5918грн. передана для реалізації.

          Висловлюємо велику шану і вдячність працівникам усіх структурних підрозділів університету за їх продуктивну невтомну працю та отримані вагомі результати у розвитку і престижі нашого вишу. Хочеться сподіватись, що поставлена нами мета стати дослідницьким університетом буде досягнута.

         З повагою,

ректор                                                                      Є. Крижанівський

голова профкому                                                   М. Дранчук

