Шановні колеги!
        ЦК Профспілки працівників освіти і науки України пропонує оздоровлення дітей спілчан влітку 2019 року на базі Дитячого позаміського закладу оздоровлення та відпочинку «Пуща-Водиця» Профспілки працівників освіти і науки України, розташованого в екологічно чистій лісопарковій зоні передмістя Києва Пуща-Водиця.  Відпочинок дітей відбуватиметься у закладі оздоровлення та відпочинку впродовж трьох літніх місяців, що поділені на шість оздоровчих змін по 14 днів кожна, з повноцінним 5-разовим харчуванням. За одну зміну може оздоровитися 200 дітей віком    від 7 до 16 років. 
Дати заїздів :

І зміна   01.06. – 14.06,       ІІ зміна  16.06. – 29.06,
ІІІ зміна  02.07. – 15.07,    ІV зміна  18.07. – 31.07,
V зміна   03.08. – 16.08,     VІ зміна  18.08. – 31.08.
        На відпочинку діти за бажанням, відповідно до їхніх інтересів і вподобань, матимуть змогу брати участь у навчально-розважальних тематичних програмах, розроблених колективом закладу, із залученням фахівців за профілем програм – «Бізнес країна», «Школа безпеки», «Шахова країна», «Країна грацій». Окрім цього, для дітей заплановані культурно-виховні, спортивно-оздоровчі заходи, екскурсії.

       ДПЗОВ «Пуща-Водиця» внесено до Державного реєстру дитячих закладів оздоровлення та відпочинку і пройшов у 2018 році переатестацію з присвоєнням першої категорії.

       Закладом забезпечено проживання у комфортних відремонтованих номерах стаціонарного чотирьохповерхового корпусу, який реконструйовано у 2014 році, в кімнатах на 2-х, 3-х осіб із зручностями та 3-х, 4-х осіб з частковими зручностями. Харчування відбувається у великому, оформленому у сучасному дизайні, залі їдальні. Під час шкільних канікул в закладі працює медичний кабінет. На території, яка огороджена та має цілодобову охорону, влітку функціонує басейн, а поблизу, у сосновому лісі, знаходиться озеро з піщаним пляжем. 

       Вартість путівки на 14 днів складає для дітей членів Профспілки 7800 гривень, для дітей сторонніх осіб - 9700 гривень.

       За більш детальною інформацією звертатися в ПРОФКОМ ІФНТУНГ каб. 0317 (тел.50-88-89).
