А.3 Політика ІФНТУНГ у сфері якості
Політика університету у сфері якості базується на засадах націона​льного стандарту ДСТУ ISO 9001:2015 і спрямована на гарантоване забезпе​чення вимог та очікувань замовників, фахівців, студентів та слухачів освіт​німи послугами на рівні, визначеному державним та світовим ринком, і непе​рервне підвищення якості цих послуг з використанням ефективного зворот​ного зв'язку із замовниками, випускниками та студентами.

Університет реалізує свою місію шляхом:

здійснення освітньої діяльності за ліцензованими та акредитованими напрямами, спеціальностями, яка забезпечує якісну підготовку освітньо-кваліфікаційних рівнів бакалавра, спеціаліста та магістра та відповідає стандартам вищої освіти;

підготовки фахівців вищої кваліфікації - кандидатів і докторів наук, орієнтованих на інновації;

перепідготовки та підвищення кваліфікації, в т.ч. сертифікації керівників та спеціалістів за повним спектром сучасних проблем нафтогазового та суміжних виробництв з постійним оновленням номенклатури та змісту освітніх програм;

визначення як найважливішої мети отримання статусу Національного дослідницького університету і зосередження для цього потужного науково-педагогічного потенціалу, залучення до освітньої діяльності провідних вчених і фахівців, які займаються проблемами освоєння та використання вуглеводневих ресурсів, забезпечення неперервності в діяльності науково-педагогічних шкіл університету, максимальне залучення професорсько-викладацького складу в інноваційну освітню та наукову діяльність;

здійснення наукової та науково-технічної діяльності шляхом розширення мережі базових кафедр та філій кафедр університету в галузевих і академічних НДІ, дослідницьких центрах нафтогазових компаній з одночасним збільшенням в університеті кількості філій науково-дослідних лабораторій цих організацій, а також перетворення структури доведення розробок університету до готового продукту та їх впровадження (технопарки, бізнес-інкубатори, центри трансферту технологій і т.д.);

забезпечення активної участі університету у світових інтеграційних процесах у сфері вищої технічної освіти;

підвищення іміджу університету як надійного партнера на ринку освітніх послуг за рахунок інтеграції навчального процесу з науковою та виробничою діяльністю, удосконалення навчально-методичної та матеріально-технічної бази університету та розвитку СУЯ університету;

забезпечення культурного і духовного розвитку особистості, виховання в дусі українського патріотизму та поваги до історії та законів України;

сприяння у підвищенні загальноосвітнього рівня молоді регіонів нафтогазовидобування, забезпечення талановитим молодим людям можливостей здобуття вищої нафтогазової освіти;

здійснення функцій головного університету у вітчизняній системі вищої нафтогазової освіти, базового вищого навчального закладу – полігону з відпрацювання інноваційних освітніх програм, методів і засобів навчання;

розвитку зв'язків з нафтогазовими підприємствами, Національною академією наук України, навчальними та науковими центрами України, Європи та світу;

постійного вивчення попиту на фахівців на ринку праці, вимог роботодавців і партнерів, оцінки рівня їх задоволеності для вдосконалення діяльності університету;

залучення колективу університету до активної участі в безперервному поліпшенні системи управління якістю.

Керівництво ІФНТУНГ несе відповідальність за створення і поліпшення умов, необхідних для реалізації політики у сфері якості, і бере на себе зобов'язання довести її до кожного співробітника університету.

У реалізації політики у сфері якості бере участь весь персонал університету, і кожен працівник несе відповідальність за якість своєї праці.

