

Спеціальність "Автомобільний транспорт"

Кафедра автомобільного транспорту 
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  Кафедра автомобільного транспорту (АТ) Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу (ІФНТУНГ) є випускною і здійснює підготовку інженерів-механіків зі спеціальності "Автомобільний транспорт" за денною (спеціалізації — „Технічна експлуатація нафтогазового технологічного транспорту” і „Комп’ютерна діагностика автомобілів”) і заочною формами навчання.
Перший випуск інженерів-автомобілістів в Івано-Франківському інституті нафти і газу (з 1994 року — університет) відбувся в 1969 році. В той час підготовка спеціалістів здійснювалася за заочною і вечірньою формами навчання. В 1991 р., враховуючи потреби нафтогазової галузі, була відкрита спеціалізація "Технічна експлуатація нафтогазового технологічного транспорту” за спеціальністю "Автомобілі та автомобільне господарство" та денною формою навчання. В 2011 році спеціальність "Автомобілі та автомобільне господарство" акредитована міжгалузевою акредитаційною комісією за IV рівнем, що давало право на підготовку фахівців з освітніх рівнів бакалавра, спеціаліста, магістра. З 1969 року кафедра випустила понад 1400 спеціалістів і 100 магістрів.
У даний час за спеціальністю "Автомобільний транспорт" на стаціонарну форму навчання щорічний набір бакалаврів та магістрів за держзамовленням становить по 15 осіб, ліцензований обсяг прийому при цьому складає, відповідно, 60 та 50 чоловік. 

На кафедрі працює висококваліфікований колектив з 10 штатних викладачів та 3 сумісників, з яких 11 мають вчені ступені та вчені звання. Очолює кафедру автомобільного транспорту д.т.н., доцент Криштопа С.І. Напрямками наукових досліджень кафедри є підвищення ефективності і надійності транспортних машин та теплосилових установок. Кафедра підтримує наукові і творчі зв’язки з спорідненими кафедрами національних транспортних університетів Києва,  Харкова, Львова; міст Польщі – Кракова і Радома, науково-дослідним інститутом “ДержавтотрансНДІпроект”, Надвірнянським, Долинським, Бориславським, Прилуцьким цехами технологічного транспорту  ВАТ “Укрнафта”, Івано-Франківським обласним управлінням автотранспорту та його підприємствами. За останні 10 років співробітники кафедри захистили 2 докторські та 6 кандидатських дисертацій. Підготовлено та видано 5 монографій, 4 навчальні посібники, 101 методичні вказівки, опубліковано 244 статті, отримано 41 авторське свідоцтво та 3 патенти, зроблено наукове відкриття.

Підготовка фахівців на кафедрі здійснюється за ступеневою схемою бакалавр- магістр-доктор філософії. Перші чотири роки студенти навчаються за програмою бакалавра. Після цього більшість студентів навчається ще один рік та чотири місяці, виконують і захищають дипломний проект та отримують кваліфікацію магістра, а  кращі  магістри, які в процесі навчання виявили нахил до науково-дослідної роботи, навчаються чотири роки за програмою доктора філософії і захищають докторську роботу. Студенти спеціальності отримують різноманітні знання і практичні навички, необхідні інженеру-механіку. Вони займаються організацією діагностування, технічного обслуговування та ремонту автомобільно-тракторного парку та навісного устаткування нафтогазового технологічного транспорту, розробляють конструкторську документацію, проводять інженерні розрахунки пристроїв і конструкцій транспортних засобів та додаткового технологічного обладнання. При цьому використовують сучасні методи і технології, включаючи і комп’ютерні.
В навчальному процесі широко використовуються методи інтенсивного  навчання,  що  включають  ситуаційні  задачі,  проблемні  лекції, науково-дослідну роботу та елементи наукового пошуку, комп’ютеризацію навчального процесу, проведення протягом навчального року виїзних занять, виконання студентами індивідуальних домашніх завдань і комплексних дипломних проектів. Базами практик студентів та їх майбутнього працевлаштування є транспортні підприємства, СТО та підприємства нафтогазового комплексу. При Надвірнянському цеху технологічного транспорту, СТО ЗАЗ (ВАТ “Івано-Франківськ-Авто”), СТО VW та Ніссан (ТзОВ „Алекс-ІФ”), СТО Пежо організовано філії кафедри. 
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Згідно навчального плану студенти вивчають наступні професійно-орієнтовані дисципліни: безпека руху і дорожні умови; електронне та електричне обладнання автомобілів; електротехніка, електроніка та мікропроцесорна техніка; інформатика; комп’ютерна діагностика автомобілів; комп’ютерні системи двигунів внутрішнього згорання; комп’ютерні системи автомобілів; організація автомобільних перевезень; основи конструкції автомобілів; основи ремонту автомобілів; основи розрахунку та проектування технологічного обладнання; основи технічної діагностики автомобілів; прогресивні системи в конструкціях автомобілів; робочі процеси і основи розрахунку автомобілів; теорія експлуатаційних властивостей автомобілів; теплові двигуни; технічна експлуатація автомобілів; економіка підприємства та ін.
Кафедра дбає про соціальний захист своїх студентів і надає їм можливість під час навчання отримати дві робітничі професії: слюсаря-авторемонтника 2-3 розрядів і водія категорій В і С, навики роботи на комп’ютері. Студенти, які проживають за межами міста, мають можливість отримати місце в студентському гуртожитку.

Серед унікального обладнання кафедри слід відзначити наявність лабораторних установок Ауді, Опель, НАМИ-1М, Форд, ЗіЛ, гальмівного стенда моделі КИ-8964 ГОСНИТИ, установки для дослідження відхідних газів теплових двигунів, універсальної машини тертя УМТ-1 та ін. В навчальному процесі  кафедра  використовує  легкові  і  вантажні  автомобілі  та автобуси  автотранспортної  лабораторії  університету.  В даний час  на кафедрі  функціонують  9  лабораторій,  серед  яких: автотранспортних засобів; експлуатаційних матеріалів; теплових двигунів; технології ремонту автомобілів; технічної експлуатації автомобілів; термодинаміки; правил дорожнього руху і безпеки руху. З 1998 року при кафедрі організовані курси підготовки водіїв транспортних засобів та з 2009 року – навчальний центр підготовки (перепідготовки) водіїв з питань безпечного перевезення вантажів автомобільними дорогами.

Кафедра здійснює підготовку спеціалістів з числа випускників вищих навчальних закладів I і II ступенів акредитації (коледжі, вищі професійно-технічні училища) автотранспортного профілю за скороченою дворічною програмою та проводить підвищення кваліфікації спеціалістів автомобільного та нафтогазового технологічного транспорту через інститут післядипломної освіти. Випускники кафедри працюють на підприємствах автомобільного транспорту, станціях технічного обслуговування і ремонту автомобілів, в салонах з продажу автомобілів, очолюють автотранспортні підприємства та їх підрозділи всіх форм власності, в органах ДАІ, авто-технічними експертами, в конструкторських бюро автомобільного транспорту, а також в інших галузях народного господарства. 

В даний час колектив випускної кафедри активно працює над подальшим вдосконаленням навчального процесу та оновленням матеріально-технічної бази кафедри з метою підвищення якості підготовки фахівців.

                         Ми бажаємо вам правильного вибору спеціальності і успішного вступу до університету. Нехай Ваші бажання збудуться. Щасливої Вам дороги! 
